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Основним завданням закладу загальної середньої освiти є 

пiдготовка випускників, які вмiють творчо мислити, зiставляти та 

аналiзувати факти, аргументовано відстоювати власну точку зору, 

самовдосконалюватися та вчитися упродовж життя. Школа формує 

навики у здобувачів освіти самостiйно ставити запитання i шукати на 

них вiдповiдi. 

Швидкi змiни технологiй та глобалiзацiя вимагають вiд закладiв 

освiти нових пiдходiв до навчання. Сучаснi виклики сприяли 

трансформацї навчального процесу та формуванню нових освiтнiх 

трендiв, серед яких провідне мiсце займають: вiзуалiзацiя, геймiфiкацiя, 

цифровiзацiя процесу навчання, імерсивне навчання, SТЕАМ-пiдхiд. 

SТЕМ-освiта пропонує ефективнi iнструменти та засоби для 

вивчення навчального матерiалу і розумiння його прикладних аспектiв. 

Навчальні заклади наповнені достатньою кількістю різного 

інтерактивного обладнання, однак, дороговартісне обладнання часто 

використовується лише для малювання і демонстрації слайдів, тобто, є 

проміжною ланкою між екраном і крейдяною дошкою. У періоди 

дистанційного навчання техніка не використовується. 

Застосування інтерактивного програмного забезпечення Corinth 

є доречним, як для дистанційної форми навчання, так і очної. Спосіб 

донесення інформації цією програмою здатен мотивувати навчальну 

діяльність у найбільш скептичних та байдужих учнів. Corinth змінює 

підхід до навчання і викладання: робить його більш цікавим, наочним і 

доступним. Corinth – це онлайн-бібліотека деталізованих та науково 

достовірних 3D-моделей, котрі можна прицільно досліджувати. 

Доступні маніпуляції з молекулами різних речовин, їх обертання, 

розгляд під різними ракурсами. Під час використання програмного 

забезпечення хімічний експеримент або дослід спостерігається з такою 

точністю, що формується відчуття присутності у лабораторії. Є два 

варіанти роботи програми: онлайн – через веб-інтерфейс та офлайн – 

встановлення додатку на локальний комп’ютер. Розробники Corinth 

тісно співпрацюють з авторитетними закладами вищої освіти Європи. 

Corinth – це сучасний програмний інструмент не лише вчителя 

хімії, а й біології, фізики та інших природничих дисциплін. 


